


Математический 
диктант Какая часть фигуры закрашена?
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? 6,3 см

Математический 
диктант

Запиши длину отрезка с сантиметрах.
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Математический 
диктант

Запиши длину отрезка с сантиметрах.
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Запиши температуру в градусах

36,60С

37,40С

39,30С

40,10С

37,90С



Математический 
диктант Какая часть фигуры закрашена?
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Выразите в часах и запишите 
результат десятичной дробью 

13,5 ч

14,25 ч

3,2ч

0,1ч



                                    

0   100  200  300  400  500  600 700  800  900 1000

Определи вес фруктов.
Ответ запиши в виде десятичной дроби.  

ПРОВЕРК
А

0,450
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2кг 3кг
1кг

Побери гирю, чтобы узнать вес фруктов.
Ответ запиши в виде десятичной дроби.  

ПРОВЕРК
А

1,100



                                    

0   100  200  300  400  500  600 700  800  900 1000

2кг 3кг
1кг

Побери гирю, чтобы узнать вес фруктов.
Ответ запиши в виде десятичной дроби.  

ПРОВЕРК
А

2,050
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2кг 3кг
1кг

Побери гирю, чтобы узнать вес двух тыкв.
Ответ запиши в виде десятичной дроби.  

ПРОВЕРК
А

5,450
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5кг1кг

Побери гирю, чтобы узнать вес снеговика.
Ответ запиши в виде десятичной дроби.  

ПРОВЕРК
А

20,80
0 1кг1кг

20кг



+ −

Укажи место и щелкни мышкой, откуда убежали 
эти запятые в каждом примере. 
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0

Найдите все значения х, которые расположены между числами 1,41 и 4,57.
Щелкни мышкой по этим числам!

х

1,41 4,57

1 45 36 7



                                                                                                       

2,7

0 1 2 3 4 5

Между какими соседними натуральными числами расположено число 2,7?
Укажи мышкой на этот отрезок и щелкни по нему мышкой.

Запиши ответ в виде двойного неравенства.

ПРОВЕРК
А

2<2,7<
3


